

Errata Sheet for Tebiwa, vol. 12, no. 2, 1969

"The Corbiac Blade Technique and other Experiments"

- p. 2, col. 2, line 45 to at end of sentence is
repeated on next line
- p. 3, col. 2, line 48 detachinng should read detaching
- p. 4, col. 2, line 42 calculaed should read calculated
- p. 5, col. 1, line 20 (la e should read late
- p. 5, col. 1, line 36 he should read the
- p. 5, col. 1, line 40 not should read no
- p. 6, col. 1, line 7 shhock should read shock
- p. 13, col. 1, first
name in Bibliography Abenbroad should read Agenbroad

Errata Sheet for Tebiwa, vol. 12, no. 2, 1969

"The Corbiac Blade Technique and other Experiments"

- p. 2, col. 2, line 45 to at end of sentence is
repeated on next line
- p. 3, col. 2, line 48 detachingg should read detaching
- p. 4, col. 2, line 42 calculaed should read calculated
- p. 5, col. 1, line 20 (la e should read late
- p. 5, col. 1, line 36 he should read the
- p. 5, col. 1, line 40 not should read no
- p. 6, col. 1, line 7 shhock should read shock
- p. 13, col. 1, first
name in Bibliography Abenbroad should read Agenbroad

Errata Sheet for Tebiwa, vol. 12, no. 2, 1969

"The Corbiac Blade Technique and other Experiments"

- p. 2, col. 2, line 45 to at end of sentence is
repeated on next line
- p. 3, col. 2, line 48 detachinng should read detaching
- p. 4, col. 2, line 42 calculaed should read calculated
- p. 5, col. 1, line 20 (la e should read late
- p. 5, col. 1, line 36 he should read the
- p. 5, col. 1, line 40 not should read no
- p. 6, col. 1, line 7 shhock should read shock
- p. 13, col. 1, first
name in Bibliography Abenbroad should read Agenbroad